

**ELŐTERJESZTÉS**

a képviselő-testület 2022. április 29. napján tartandó ülésére

**Tárgy: Javaslat a „Térségi Gyermeknap” megrendezésére**

Előterjesztő: Ferencz Nándor Lajos polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Zabar Község Önkormányzata több éve sikeresen rendezi meg a „Térségi Gyermeknap”-ot, melyen a ceredi id. Szabó István Általános Iskola tanulói, a Ceredi Gesztenyés kert Óvoda és tagintézményeibe járó gyermekek, valamint azon gyermekek vesznek részt, akik Zabar, Szilaspogony és Cered településen laknak, de nem a körzeti intézményekbe járnak.

A SARS-COVID-19 világjárvány miatt ezt a hagyományos rendezvényt nem tudtuk megtartani, ezért ismerve a jelenlegi vírus adatokat, javaslom, hogy 2022. május 27. napján (péntek) rendezzük meg a gyermeknapot.

Előzetesen egyeztettem az id. Szabó István Általános Iskola igazgatójával, és felmerült annak a lehetősége is, hogy a gyermeknap helyszíne a ceredi iskola legyen.

Évekkel ezelőtt zabari kezdeményezésre indult el a gyermeknap megrendezésének megrendezése, ezért úgy gondolom, hogy ezt a hagyományt őrizzük meg ez évben is, és a jövőben is.

Az önkormányzat 2022. évi költségvetésébe a gyermeknapra külön összeg nem került betervezésre, ezért javaslom, hogy a képviselő-testület az ez évi költségvetése terhére ennek a rendezvénynek a költségeire 150.000 Ft-ot biztosítson.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és a csatolt határozati javaslatot fogadja el.

Cered, 2022. április 22.

Ferencz Nándor Lajos  
polgármester



**HATÁROZATI JAVASLAT**

Zabar Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2022. (IV. ....) önkormányzati határozata  
a „Térségi Gyermeknap” megrendezéséről

Zabar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „*Javaslat a „Térségi Gyermeknap” megrendezésére*” tárgyú előterjesztést, és úgy határoz, hogy a településen 2022. május 27. napján megrendezi a „Térségi Gyermeknap” megnevezésű rendezvényét.

A Képviselő-testület a 2022. évi költségvetéséből a rendezvényre maximum 150.000 Ft-ot hagy jóvá.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a fenti összeg költségvetésben történő átvezetéséről.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvényhez kapcsolódó szervezési feladatok lebonyolítására.

Határidő: 2022. május 27.

Felelős: Polgármester